СМИ АФГАНИСТАНА О ВИЗИТЕ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ ДЕЛЕГАЦИИ УЗБЕКИСТАНА В Г.МАЗАРИ-ШАРИФ



Состоявшийся визит Правительственной делегации Республики Узбекистан во главе с Премьерминистром Абдуллой Ариповым в г.Мазари-Шариф был широко освещен в прессе Исламской Республики Афганистан и получил высокую оценку среди представителей общественно-политических кругов ИРА.

Так, одно из ведущих информационных агентств Афганистана – телеканал «Tolo news» сообщил, что «Премьер-министр Узбекистана Абдулла Арипов на встрече с главой исполнительной власти Афганистана Абдулла Абдуллой информировал о решении Узбекистана снизить на 45 млн. долларов США стоимость строительства линии электропередачи «Сурхан – Пули-Хумри». Это поистине дружеский жест узбекского народа, который в очередной раз доказал, что он всегда рядом с народом Афганистана и готов в любое время прийти ему на помощь».

Особо отмечается тот факт, что глава Правительства Узбекистана выразил поддержку усилиям народа и Правительства Афганистана по установлению прочного мира в стране. Подчеркнута решимость и далее укреплять отношения между двумя странами.

По мнению афганской стороны, «проведение выставки узбекской продукции в Мазари-Шарифе привлечет не только повышенное внимание представителей афганских деловых кругов, но и послужит дальнейшему росту двустороннего товарооборота, а также расширению присутствия Узбекистана на рынке Афганистана».

Как отметил крупный афганский бизнесмен К.Наби-зода, «визит Премьер-министра Узбекистана в Афганистан является практической реализацией политики Президента Узбекистана уважаемого Шавката Мирзиёева по выстраиванию добрососедских и дружеских отношений с Афганистаном, оказанию всеобъемлющей помощи восстановлению экономической инфраструктуры Афганистана».

«Это новая веха в истории наших взаимоотношений, - сказал бизнесмен. - Это неоценимый и бесценный вклад узбекского народа в мир и экономическое процветание Афганистана».

Аналогичного мнения придерживается и газета «Daily outlook Afghanistan», которая в своей статье пишет: «Бесспорно, визит главы Правительства Узбекистана в Афганистан стал новостью номер 1. По своей сути, он создает колоссальные возможности для Афганистана, прежде всего в увеличение поставок узбекской продукции в Афганистан, а также расширение экспорта афганских товаров в Узбекистан. Узбекистан еще раз подтвердил, что он намерен инвестировать в Афганистан, создавать все условия для роста экономики страны. Это образец братского отношения».

Новостной портал «Afghanistan news» отмечает, что «Премьер-министр Узбекистана акцентировал свое внимание на экономической составляющей, что сегодня особенно важно для Афганистана.

Это и снижение стоимости строительства ЛЭП «Сурхан-Пули-Хумри» на 45 миллионов долларов США, и осуществление прямых торговых операций с Афганистаном без каких-либо посредников, а также поставки узбекских продуктов питания в Афганистан по низким ценам.

Все это говорит об одном - Узбекистан всерьез и надолго в экономической жизни Афганистана».

Источник